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El presente documento, tiene el objetivo de dar a conocer a
las y los mexicanos las acciones realizadas en mi carácter de
Diputada Federal orgullosamente del Distrito 07 de Sonora, el
cual llevo en mi corazón por la gran confianza que han
depositado en mi persona como su representante y conforme
a lo establecido en el artículo 8, numeral 1, Fracción XVI del
Reglamento de la Cámara de Diputados. 

Hoy me dirijo a ustedes con profunda gratitud y un
compromiso renovado. Hace poco más de dos años,
depositaron su confianza en mí al elegirme como su Diputada
Federal en el Congreso de la Unión de México. Este acto de
confianza me llena de humildad y me impulsa a seguir
trabajando incansablemente en beneficio de nuestro amado
país y de todas y todos ustedes.

Desde el momento en que asumí esta responsabilidad, he
estado comprometida con la causa de servir a la nación y
representar sus intereses con integridad, transparencia y
empatía. Mi deber y responsabilidad como representante del
Distrito 07 de Sonora en el Congreso Federal es velar por sus
derechos, impulsar leyes que mejoren nuestras vidas y
defender los valores que nos unen como sociedad.

PRESENTACIÓN
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En los últimos años, México ha experimentado un cambio
político y social de gran envergadura bajo el liderazgo del
Presidente Andrés Manuel López Obrador. La llamada Cuarta
Transformación ha marcado un antes y después en la historia
de nuestro país, y hoy me siento orgullosa de ser una mujer
comprometida con esta causa y de ofrecer mi total apoyo al
Presidente y al Pueblo de México.

Debemos recordar que, desde sus primeros días en la
presidencia, Andrés Manuel López Obrador ha destacado por
su compromiso con los principios de justicia, igualdad y
bienestar para todos los mexicanos. Su visión de construir un
país más equitativo y libre de corrupción resuena
profundamente en mi corazón. Es en este contexto que
encuentro mi propósito y mi compromiso con la Cuarta
Transformación.

En lo personal, siempre he creído que la educación es el
cimiento sobre el cual se construye el progreso de un país. En
México, el acceso a una educación de calidad debería ser un
derecho universal. Ya que no solo es importante para el
desarrollo individual, sino que también juega un papel crucial
en la construcción de una sociedad más justa y equitativa.
Cuando se invierte en la educación de las y los niños, se están
sentando las bases para un futuro más prometedor.
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Como Diputada Federal, mi compromiso inquebrantable es
con el bienestar y el futuro de las niñas, niños y adolescentes
de nuestro país. Reconozco la importancia de proteger y
promover sus derechos, brindándoles un entorno seguro y
oportunidades equitativas para crecer y desarrollarse
plenamente. 

Seguiré trabajando incansablemente para garantizar que las
políticas públicas y las leyes que promueva en el Congreso
estén enfocadas en fortalecer la educación de calidad, la
atención médica accesible y la protección contra cualquier
forma de abuso o explotación. 

Mi compromiso no se limita a palabras, sino a acciones
concretas que mejoren la vida de las generaciones futuras,
asegurando que tengan las herramientas necesarias para
convertirse en ciudadanos responsables y contribuir
positivamente a la sociedad. 
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Entiendo que las niñas, niños y adolescentes son el cimiento
de nuestra nación y, como Diputada, velaré por sus intereses
en todas mis decisiones legislativas. Que quede claro, mi
compromiso es un llamado a la acción, a asegurar que cada
niño y niña tenga la oportunidad de alcanzar su máximo
potencial y construir un futuro lleno de esperanza y
oportunidades. 

Juntos, podemos construir un México en el que las niñas,
niños y adolescentes sean el centro de nuestras
preocupaciones y cuidados, garantizando así un futuro más
brillante y equitativo para todos.
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TRABAJO LEGISLATIVO 
EN LA H. CÁMARA DE DIPUTADOS

COMPOSICIÓN POR GRUPOS POR GRUPO
PARLAMENTARIO
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TRABAJO LEGISLATIVO 
EN LA H. CÁMARA DE DIPUTADOS

SESIONES Y HORAS DE TRABAJO EN EL PLENO DE LA H.
CÁMARA DE DIPUTADOS
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TRABAJO LEGISLATIVO 
EN LA H. CÁMARA DE DIPUTADOS

VOTACIONES EN EL PLENO DE LA H. CÁMARA DE
DIPUTADOS
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TRABAJO LEGISLATIVO 
EN LA H. CÁMARA DE DIPUTADOS

DICTAMENES APROBADOS EN LA H. CÁMARA DE
DIPUTADOS

MINUTAS RECIBIDAS EN LA H. CÁMARA DE DIPUTADOS
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INICIATIVAS PRESENTADAS EN EL
SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO

LEGISLATIVO EN LA XLV
LEGISLATURA DEL H. CONGRESO DE

LA UNIÓN

PRIMER PERÍODO DE SESIONES ORDINARIAS DEL
SEGUNDO AÑO
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PRIMER RECESO DEL PRIMER PERÍODO DE SESIONES
ORDINARIAS DEL SEGUNDO AÑO
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SEGUNDO PERÍODO DE SESIONES ORDINARIAS DEL
SEGUNDO AÑO
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SEGUNDO RECESO DEL PRIMER PERÍODO DE
SESIONES ORDINARIAS DEL SEGUNDO AÑO
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